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Neka su O i H centar opisanog kruga i ortocentar trougla ABC, a G1,1.
G2 i G3 te�ixta trouglova HBC, HCA i HAB, redom. Dokazati da
va�i
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Na koliko naqina je mogu�e rasporediti 11 ptica u 3 identiqna kaveza,2.
tako da svaki kavez sadr�i bar tri ptice?

Data je tablica dimenzije 2010×2011. Odrediti maksimalan broj poǉa3.
koji mo�emo obojiti tako da svaki kvadrat dimenzije 2× 2 (sastavǉen
od poǉa tablice) sadr�i najvixe dva obojena poǉa.

Za prirodan broj k sa S(k) oznaqen je zbir ǌegovih cifara. Da li4.
postoje prirodni brojevi n i m za koje va�i

S(n) · S(n+ 1) · . . . · S(n+m) = 20112010 ?

Neka su M i P podno�ja normala iz temena A trougla ABC na sime-5.
trale spoǉaxǌih uglova kod temena B i C, redom. Dokazati da je
du�ina du�i MP jednaka polovini obima trougla ABC.

Vreme za rad 180 minuta.
Svaki zadatak vredi 20 poena.


